Improving urgent care services

Report of equality monitoring information collected
In the survey ‘What’s important to you?’

August to October 2016

497 total responses

East Sussex
Cionarity Congracill

NHS Easthourna  Hallsham and Seatg Clinkcal Commissioning  Group
NHS Hastings and Rather Clinlcal Commissionlng  Groug * m
East Sussay Haalthcare NHS Trust w m

Jussay Farmersalp NHS Foundation Trus



Q8: Which council area do you live in?

Answered: 496 Skipped: 1
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District...
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Council
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Q8: Which council area do you live in?

Answered: 496 Skipped: 1

Answer Choices
Easthourne Borough Council
Hastings Borough Council
Fother District Council
Wealden District Counci
Lewes District Council

Mone of these

Total

Responses

18.75%

17A4%

15.12%

3A1%

T.06%

2.82%
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Q10: Are you......? Please select one box

Answered: 481 Skipped: 16

Prefer not to
say
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Q10: Are you......7? Please select one box

Answered: 481 Skipped: 16

Answer Choices Responses
Male 24.32% 117
Female 14.834% 360

Prefer not to say 0.83% 4

Total 481



Q11: Do you identify as a transgender or trans person? Please select one
box

Answered: 454 Skipped: 43

Prefer not to
say
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Q11: Do you identify as a transgender or trans person? Please select one
box

Answered: 454 Skipped: 43

Answer Choices Responses
Ves 1.10% 5
Mo 95.15% 432

Prefer not to say 3.74% 17

Total 454



Q12: Which of these age groups do you belong to? Please select one box

Answered: 481 Skipped: 16

19 or under
20-29
30-39
40-49
50-59
60-69
T0-T9

B0+

I prefer not
to say
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Q12: Which of these age groups do you belong to? Please select one box

Answered: 481 Skipped: 16

Answer Choices Responses
19 ar under 2.29% 11
20-29 11.02% 53
30-39 13.10% 63
40-49 12.68% 1
50-59 19.13% g7
G0-69 22.8T% 110
70-79 13.31% 54
80+ 4.T8% 23
| prefer not to say 0.83% 4

Total 481



Q13: Which of these ethnic groups do you feel you belong? Please select
one box (source 2011 census)

Answered: 473  Skipped: 24

The exported data is detailed and difficult to
read. The responses were:

425  White British

10 White other

7 White Irish

3 Mixed White and Black Caribbean

3 Asian or Asian British Indian

2 Asian or Asian British Other

7 ‘Prefer not to say’

12 ‘Ethnic group not specified in the list’

rab
say

‘White
GypsyRoma
Traveller
group*

A
British...
British...
British...

Al
Chinese
*If your
ethnic group...

Mixed White

White British
White Irish
White Irish
White other*
and Black...
Mixed White
and Black...
Mixed White
and Asian
Mixed other*
Other ethnic
Asian or Asian
British Indian
Asian or Asian
Asian or Asian
Asian or Asian
British other*
Black or Black
Black or Black
British African
Black or Black
British other*

Prefer notto
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Q13: Which of these ethnic groups do you feel you belong? Please select
one box (source 2011 census)

Answered: 473 Skipped: 24

Answer Choilces

Zoom to read results e Sritish

VWit Irish

VWwhite Gypsy/MRoma

WiWhite Irish Trawveller

White othier®

Mixec WVihite and Black Caribbean

Mixed White and Black &frican

Mixed Wwhite and SAsian

Mixed other*

Other ethnic growup®

M=ian or

A=ian or

Ausian or

Asian or

Black or

Black or

Black or

Araks

CThineses

SM=ian British Indian

Av=ian British Pakistani

Asian British Bangadeshi

Aosian British other®

Black British CTarikbbean

Black British African

Black British other*®

Prefer not to say

I your ethnic group was not specified in the list please describe yvour ethnic group.
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Q14: Do you consider yourself to be disabled as set out in the Equality
Act 20107 Please select one box

Answered: 457 Skipped: 40

Prefer not to
say
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Q14: Do you consider yourself to be disabled as set out in the Equality
Act 20107? Please select one box

Answered: 457 Skipped: 40

Answer Choices Responses
Yes 18.16% g3
Ma 78.99% 361

Prefer not to say 2.84% 13

Total 457



Q15: If you answered yes to Q14, please tell us the type of impairment that
applies to you. You may have more than one type of impairment, so please select
all that apply. If none of these apply to you please select other and give brief
details of the impairment you have.

Answered: 102 Skipped: 395
Physical

impairment

Sensory
impairment...

Long standing
iliness or...

Mental health
condition

Learning
disability

Prefer not to
say

Other*

*if other,
please specify
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Q15: If you answered yes to Q14, please tell us the type of impairment that
applies to you. You may have more than one type of impairment, so please
select all that apply. If none of these apply to you please select other and give
brief details of the impairment you have.

Answered: 102 Skipped: 395

Answer Choices Responses
Phvysical impairment 22.55% 23
Sensory impairment (hearing and sight) 10.78% 11
Long standing ilness or health condition, such as cancer, HIV, heart disease, diabetes or 25.49% 26
epilepsy
Mertal health condition 9.80% 10
Learning dizability 0.00% o
Prefer not to say 6.86% 7
Cther® 0.00%: ]

24.51% 25

*If cther, please specify

Total 102



Q16: Do you regard yourself as belonging to any particular religion or
belief? Please select one box

Answered: 458 Skipped: 39

Yes

Prefer not to
say
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Q16: Do you regard yourself as belonging to any particular religion or
belief? Please select one box

Answered: 458 Skipped: 39

Answer Choices Responses
Yes I1.70% 181
[§[s] 53.28% 244
Prefer not to say 5.02% 23

Total 458



Q17: If you answered yes to Q16 which one? Please select one box

Answered: 197 Skipped: 300

Christian
Buddist |
Hindu
Jewish I
Muslim I
Sikh

Any other
religion,...
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Q17: If you answered yes to Q16 which one? Please select one box

Answered: 197 Skipped: 300

Answer Choices Responses
Christian 88.83% 175
Buddist 1.02% 2
Hirnclu 1.02% 2
Jewish 1.52% 3
Muslim 1.52% ]
Sikh 0.00% i]

Any other religion, please specify 6.09% 12

Total 147



Q18: Are you... Please select one box

Answered: 444 Skipped: 53

Bi/Bizexual
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Gay
Woman/Lesbian

Gay Man
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Prefer not to
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Q18: Are you... Please select one box

Answered: 444 Skipped: 53

Answer Choices
BiBisexual
Heterosexual/Straight
Gay Woman/Leshbian
Gay Man
Cther

Prefer not to say

Total

Responses

2.03%
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2.48%
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0.68%

6.76%
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